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Параметры изделия в готовом виде после ВТО 

Обозначения Количество см 

a – длина гольфа до пятки (с резинкой) 31,5 

b – высота пятки «бумеранг» 6,5 

c – ширина гольф до убавок  12 

d – ширина гольф после убавок 9,5 

e – длина носка до пятки (с резинкой) 20,5 

f – высота пятки «подкова» 8 

 

 

Финальные размеры изделия будут зависеть от попадания в рекомендованную мною 

плотность.  
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Вам потребуется: 

Оригинальная пряжа (подойдет для ноги, объем икры которой в диапазоне 32-40 см): 

Austermann Step Classic (75% шерсть, 25% полиамид; 100г/420м) – мои молочные 

гольфы связаны из данной нити, приобрести можно на OZON и WB, 

Schachenmayr Regia Tweed 4-fadig 50г (70% шерсть, 25% полиамид, 5% вискоза; 

50г/200м) – мои удлиненные серые носки связаны из данной нити. 

также подойдет 

Austermann Fortissima (75% шерсть, 25% полиамид; 100г/420м) – приобрести на OZON 

и WB (подойдет только 4-нитка метражом 100г/420м), 

Schachenmayr Regia Tweed 4-Fadig 100г (70% шерсть, 25% полиамид, 5% вискоза; 

100г/400м), 

Schachenmayr Soft Glitter (70% шерсть, 30% полиамид; 100г/420м), 

Lang Alpaca Soxx 4-Ply (70% альпака, 30% полиамид; 100г/390м) – за счет альпака в 

составе данную позицию можно регулировать по плотности, получая чуть больший 

объем готового изделия, если это необходимо. 

Приобрести пряжу брендов Schachenmayr и Lang можно в магазине ili-ili, по 

промокоду «annet» действует скидка +5% к карте и 7% новым клиентам. 

Альтернативные варианты (подойдет для ноги, объем икры которой менее 32 см): 

Lang Yarns Jawoll (75% шерсть, 25% нейлон; 50г/210м) – обратите внимание, что данную 

позицию нужно вязать на спицах 2,25 мм и ниже, 

Также вам подойдет носочная пряжа, в основе которой мериносовая шерсть и 

смесовки с шелком – такие позиции тоньше, чем шерстяная носочка с полиамидом, они 

вяжутся спицами меньшего диаметра 2-2,25 мм. Таким образом, меняя плотность 

полотна, вы сможете добиться хорошей посадки гольфа на ноге, не корректируя 

количество петель в самом гольфе. 

Расход пряжи метражом 100г/420м: 

на гольфы – 2 мотка, 

на удлиненные носки – 1 моток. 

Спицы: Размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в рекомендованную 

плотность. Свои гольфы и носки я вязала спицами Addi Colibri – номер 2,5 мм. 

https://www.ozon.ru/search/?brand=138146871&category_was_predicted=true&deny_category_prediction=true&from_global=true&text=austermann+step+classic
https://www.wildberries.ru/catalog/0/search.aspx?search=step%20classic%20austermann
https://ili-ili.net/catalog/regia_tweed_4_fadig_50g/regia_tweed_4_fadig_50g/
https://www.ozon.ru/search/?brand=138146871&category_was_predicted=true&deny_category_prediction=true&from_global=true&text=austermann+fortissima
https://www.wildberries.ru/catalog/0/search.aspx?search=fortissima%20austermann#c54000228
https://ili-ili.net/catalog/regia_tweed_4_fadig_100g/regia_tweed_4_fadig_100g/
https://ili-ili.net/catalog/pryazha_schachenmayr_soft_glitter/pryazha_schachenmayr_soft_glitter/
https://ili-ili.net/catalog/alpaca_soxx_4_ply/alpaca_soxx_4_ply/
https://ili-ili.net/catalog/jawoll/jawoll/
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Дополнительные инструменты: 

1. Крючок № 1,5 (поднимать петли, заправить кончики), 

2. Игла пластиковая, 

3. Маркеры, 

4. Ножницы, 

5. Блокаторы для гольф/носков. 

Плотность вязания: 

Необходимо связать образец по кругу на 50 петель узора (схема стр. 5) и образец 

лицевой гладью также по кругу (можно объединить узор + лицевую гладь в одном 

образце) и рассчитать на нем плотность: 

Обязательно постирать образец и заблокировать его при сушке! 

После ВТО спицами (2,5): 

в узоре – 42 петли*46 рядов = 10 см*10 см, 

в лицевой глади – 31 петля*43 ряда = 10 см*10 см. 
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Узор 

Условные обозначения: 

р – ряд, 

п – петля, 

лп – лицевая петля, 

лсп – лицевая скрещенная петля, 

ип – изнаночная петля, 

кр – кромочная, 

уз – узор, 

р-т – раппорт. 

В оформлении гольф участвует 4 узора (A, B, C, D, чередующиеся между собой). 

Раппорт каждого узора по высоте – 4 ряда. 

Узор A и С – состоят из 2-х лицевых петель, которые перекрещиваются в каждом 

нечетном ряду. 

Узор B – состоит из 3-х петель. Центральная петля: изнаночная в нечетных рядах, 

лицевая – в четных. По краям (1, 3 петли) – лицевая скрещенная петля. 

Узор D – состоит из 8-ми петель, которые путем перекрещивания создают «сеточку». 

Узоры в гольфе/носке чередуются между собой так, как показано в схеме ниже. 

Каждый узор отделяется от следующего изнаночными петлями, которые в процессе 

вязания полотна будут сокращаться. 

 

Схема узора 

D C B A

— — | | — — — \ | \ — — — | | — — 4

| — — — — | — — — — — \ — \ — — — — — 3

— — | | — — — \ | \ — — — | | — — 2

— — — — — — — — — \ — \ — — — — — 1

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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Фото узора в полотне 

                    

Словарь для узора: 

2 лп п.вл. – 2-ю п. провязать лиц. за 1-й п., затем 1-ю п. провязать лиц. 

2 лп п.вп. – 2-ю п. провязать лиц. перед 1-й п., затем 1-ю п. провязать лиц. 

2 п п.вл. – 1 п. отложить на вспом. спицу перед работой, след. п. провязать изн., затем 

провязать лп со вспом. спицы.  

2 п п.вп. – 1 п. отложить на вспом. спицу за работой, след. п. провязать лиц., затем 

провязать ип со вспом. спицы. 

  

Условные обозначения:

| лицевая петля

— изнаночная петля

\ лицевая скрещенная петля

2 лп перекрестить влево

2 лп перекрестить вправо

2 петли перекрестить влево

2 петли перекрестить вправо
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Описание раппорта узора: 

Здесь дано порядное описание узора при круговом вязании. 

1р – 2 ип,   2 лп п.вп.,   3 ип,   1 лсп,   1 ип,   1 лсп,   3 ип,   2 лп п.вл.,   3 ип,   2 лп п.вл.,   

2 ип,   2 лп п.вл.,   1 ип 

2р – 2 ип,   2 лп,   3 ип,   1 лсп,   1 лп,   1 лсп,   3 ип,   2 лп,   2 ип,   (2 п п.вп.,   2 п п.вл.) – 

2 раза 

3р – 2 ип,   2 лп п.вл.,   3 ип,   1 лсп,   1 ип,   1 лсп,   3 ип,   2 лп п.вп.,   2 ип,   1 лп,   2 ип,   

2 лп п.вп.,   2 ип,   1 лп 

4р – 2 ип,   2 лп,   3 ип,   1 лсп,   1 лп,   1 лсп,   3 ип,   2 лп,   2 ип,   (2 п п.вл.,   2 п п.вп.) – 

2 раза. 

  



 8 

Процесс работы 

Предисловие 

Перед началом вязания гольф вам необходимо измерить объем икры (самое объемное 

место ниже колена) вашей ноги. Данное описание рассчитано на объем икры в 

диапазоне 32-40 см. Количество петель набора, ритм убавок и их количество будет 

единым. 

В случае, если ваш объем меньше или больше, можно скорректировать объем полотна 

с помощью пряжи (стр. 3, пункт «Рекомендованная пряжа») и номера спиц. 

Также можно регулировать объем вязаных гольф путем прибавления или сокращения 

изнаночных петель между чередованием узоров (A, B, C, D) внутри раппорта узора. В 

данном варианте количество убавок и их ритм будет меняться. 

Для того, чтобы ваша пара гольф/носков получилась одинаковая, настоятельно 

рекомендую вязать 2 гольфа/носка параллельно. Я обычно делю гольф на несколько 

частей. Например: паголенок до убавок, после начала убавок до пятки, пятка и стопа, 

мысок. После того, как я отвязала 1 часть одного гольфа, перехожу на второй и 

также отвязываю 1 часть и т.д. Если вы вяжете гольфы/носки в технике Magic Loop, 

то можно сразу вязать 2 гольфа одновременно. 

Если вы хотите связать не гольфы, а удлиненные носки, переходите на стр. 17. 

Паголенок 

Набрать на спицы 2,5 мм 101 п,   замкнуть в круг с помощью вспомогательной петли, 

на спицах остается 100 п. 

1-2р – резинка 1*1 (1-ая петля ряда – лп; последняя – ип). 

3-18р – резинка 3*1 (начинаем с 3-х лп, далее 1 ип – повторить до конца ряда). 

19р – 100 лп 

Обнуляем счет рядов 

Распределить 100 п равномерно на 4 спицы по 25 п на каждую спицу (если вы вяжете 

в технике Magic Loop – поставьте маркеры через каждые 25 п, так вам будет удобнее 

ориентироваться в узоре). 

1-44р – по уз (вязать по схеме стр. 5, повторить раппорт узора [с 1-25 п] 4 раза) 

45р: 

1 сп (спица) – 5 п по уз,   убавка (у1, провязать 2 ип с наклоном вправо),   4 п по уз,   у1,   

12 п по уз 
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2 сп – 25 п по уз 

3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

46-54р – 96 п по уз 

55р: 

1 сп (спица) – 23 п по уз 

2 сп – 5 п по уз,   у1,   4 п по уз,   у1,   12 п по уз 

3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

56-64р – 92 п по уз 

65р: 

1 сп – 4 п по уз,   у1,   3 п по уз,   у1,   12 п по уз 

2 сп – 23 п по уз 

3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

66-70р – 88 п по уз 

71р: 

1 сп – 21 п по уз 

2 сп – 4 п по уз,   у1,   3 п по уз,   у1,   12 п по уз 

3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

72-76р – 84 п по уз 

77р: 

1 сп – у1,   9 п по уз,   у1,   8 п по уз 

2 сп – 21 п по уз 

3 сп = 1 сп 
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4 сп = 2 сп 

78-82р – 80 п по уз 

83р: 

1 сп – 19 п по уз 

2 сп – у1,   9 п по уз,   у1,   8 п по уз 

3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

84-120р – 76 п по уз 

                    

Пятка 

Условные обозначения: 

у1 – убавка 1 (провязать 2 п вместе с наклоном влево одной лп), 

у2 – убавка 2 (провязать 2 п вместе с наклоном вправо одной лп), 

у3 – убавка 3 (провязать 2 п вместе одной ип), 

дв – двойная петля, 

кр – кромочная (1-ую петлю снимаем, последнюю – провязываем ип), 

1 п сн. – снять одну петлю, не провязывая, перенести на правую спицу, нить за 

работой. 
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В данной модели гольф/носков я предлагаю вам оформить пятку 2-мя способами: 

1) Конструкцией «бумеранг» 

2) Пятка «Подкова» 

Вы можете выбрать для себя один из вариантов, наиболее подходящий для вас по 

конструкции и визуальной составляющей. 

 

Пятка «бумеранг» 

 

121р: 

1 сп – 19 п по уз 

2 сп – 13 п по уз 
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Оставшиеся 42 петли с 3-х спиц распределить на одну, последние 2 петли ряда 

перенести в начало ряда (верхняя часть ступни). 

Приступаем к формированию пятки. Перед тем, как приступить к вязанию, 

ознакомьтесь, пожалуйста, с ВИДЕО. 

В 1-ом ряду пятки нам необходимо сделать 8 убавок следующим образом: 

1р – 4 лп,   у1,   3 лп,   у2,   3 лп,   у2,   2 лп,   у2,   2 лп,   у2,   2 лп,   у2,   3 лп,   у1,   3 лп,   

у2,   4 лп, разворот 

На спицах 34 п. 

Для удобства выполнения 1 этапа с укороченными рядами, разделить петли пятки 

двумя маркерами на 3 части: 12 петель (нужно сделать двойными)/10 петель 

(центральная часть пятки)/12 петель (нужно сделать двойными). 

2р – дв,   33 ип,   разворот 

3р – дв,   32 лп,   разворот 

Дальнейшие ряды с 4-25 вязать согласно схеме, представленной ниже. Обратите 

внимание, что двойная петля в схеме всегда обозначается на одну клетку раньше, 

выполняется из следующей петли (выделено красной рамкой)! 

Место разворота в схеме всегда обозначается дополнительной петлей, выполняется 

перед дополнительной петлей! 

 

Пятка "бумеранг" (1 этап)

¬ направление ряда (влево)

® направление ряда (вправо)

дв двойная петля

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 25

24 ® дв — — — — — — — — — — — — — 24

23 | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 23

22 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — 22

21 | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 21

20 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — 20

19 | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 19

18 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 18

17 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 17

16 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 16

15 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 15

14 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 14

13 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 13

12 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 12

11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 11

10 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 10

9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 9

8 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 8

7 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 7

6 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 6

5 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 5

4 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 4

3 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 3

2 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 2

1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1

12 10 12

34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

https://youtu.be/ZDEhyHtA9Ms
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В 25 ряду пятки, после того, как сделали последнюю двойную петлю в правой части 

пятки, вяжем 10 лп, затем 12 двойных петель провязываем одинарными лп. 

Затем вяжем 34 п верхней части ступни по узору (схема узора стр. 5). Когда доходим 

до двойных петель, также провязываем их одинарными лп. 

Далее 22 лп,   34 п. верхней части ступни по уз. 

2 этап 

Для удобства выполнения 2 этапа с укороченными рядами, разделить петли пятки 

двумя маркерами на 3 части: 12 петель (нужно сделать двойными)/10 петель 

(центральная часть пятки)/12 петель (нужно сделать двойными). 

1р пятки – 23 лп,   разворот 

2р – дв,   11 ип,   разворот 

3р – дв,   10 лп,   двойную провязать одинарной лп,   1 лп,   разворот 

4р – дв,   11 ип,   двойную провязать одинарной ип,   1 ип,   разворот 

Дальнейшие ряды с 5-25 вязать согласно схеме, представленной ниже. Обозначение 

двойных петель в схеме точно такое же, как и в предыдущей на стр. 12. 

 

В 25 ряду пятки, после того, как сделали последнюю двойную петлю в правой части 

пятки, вяжем 32 лп, затем двойную петлю провязать одинарной лп. 

Пятка "бумеранг" (2 этап)

| двойную петлю провязать одинарной лп

— двойную петлю провязать одинарной ип

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 25

24 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 24

23 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 23

22 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 22

21 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 21

20 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 20

19 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 19

18 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 18

17 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 17

16 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 16

15 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 15

14 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 14

13 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 13

12 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 12

11 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 11

10 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 10

9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 9

8 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — — — 8

7 | | | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 7

6 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — — — 6

5 | | | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 5

4 ® дв — — — — — — — — — — — — — — — 4

3 | | | | | | | | | | | | | | дв ¬ 3

2 ® дв — — — — — — — — — — — — — 2

1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1

12 10 12

34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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Далее провязать 34 п верхней части ступни по узору. Подошли к петлям пятки, 

двойную петлю провязать одинарной лп,   33 лп. Ряд закончен. 

Продолжаем вязание гольфа/носка по кругу: 34 п верхней части ступни вяжем по 

узору, 34 п пятки вяжем лп. 

Пятка «Подкова» 

Данный вариант пятки подойдет, как на узкую ступню, так и на более широкую. 

121р: 

1 сп – 19 п по уз 

2 сп – 13 п по уз 

Оставшиеся 42 петли с 3-х спиц распределить на одну, последние 2 петли ряда 

перенести в начало ряда (верхняя часть ступни). 

Приступаем к формированию пятки. Перед тем, как приступить к вязанию, 

ознакомьтесь, пожалуйста, с ВИДЕО. 

Часть 1 

В 1-ом ряду пятки нам необходимо сделать 9 убавок следующим образом: 

1р – 2 лп,   1 п сн.,   у2,   1 п сн.,   1 лп,   1 п сн.,   у1,   1 п сн.,   у2,   1 п сн.,   1 лп,   1 п сн.,   

у2,   1 п сн.,   у1,   1 п сн.,   1 лп,   1 п сн.,   у2,   1 п сн.,   1 лп,   1 п сн.,   у2,   1 п сн.,   у2,   

1  п сн.,   1 лп,   1 п сн.,   у2,   1 п сн.,   2 лп,   разворот 

На спицах 33 п. 

2р – кр,   31 ип,   кр 

3р – кр,   (1 лп,   1 п сн.) – 15 раз,   1 лп,   кр 

4-32р – четные ряды вязать по аналогии 2р; нечетные ряды вязать по аналогии 3р. 

  

https://youtu.be/AGzYC1BrJEU
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Часть 2 

После того, как провязали 32 ряда пятки, необходимо разделить петли пятки 2-мя 

маркерами на 3 части: 11 п/11 п/11 п. 

                    

Провязать 21 лп (1-ый маркер переносим на правую спицу). Не довязывая одну петлю 

до маркера, снимаем маркер и провязываем 1 петлю (из центральной части) вместе с 

1 петлей (левой боковой части пятки) лицевой с наклоном влево. Возвращаем маркер 

и провязываем 1 лицевую петлю. Разворот. 

Снимаем 1 изнаночную петлю как кромочную, переносим следом за петлей маркер на 

правую спицу и вяжем изнаночные петли не довязывая 1 петлю до второго маркера. 

Снимаем маркер, провязываем 1 петлю (из центральной части) вместе с 1 петлей 

(боковой части пятки) изнаночной. Возвращаем маркер, провязываем 1 ип. Разворот. 

Кр,   переносим маркер на правую спицу,   вяжем лп до маркера, снимаем его,   у1, 

возвращаем маркер на спицу,   1 лп. 

Далее вяжем таким образом до конца, пока не сократим все боковые петли пятки. 

Сокращения делаем после 2 маркера, далее провязываем 1 ип/лп, разворот. 

Последний ряд сокращений будет изнаночный. После этого провязываем лицевой ряд 
без сокращений. 

На спицах 21 петля. 

Часть 3 

Поднимать петли будем не из самих кромочных петель, а из промежуточной 

перемычки соединения двух петель. 

Чтобы ее найти, поддеваем спицей 2 кромочные петли, между ними образуется 
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перемычка. Из нее поднимаем петлю. 

Всего нужно поднять 16 петель. 

Далее вяжем 34 п (верхняя часть ступни) по узору (схема узора стр. 5). Когда доходим 

до боковой части носка, тем же способом поднимаем 16 петель, затем 34 лп. 

Часть 4 

Отмечаем начало ряда маркером = начало петель узора верхней части ступни. 

у2 (поставить маркер для удобства),   1 лп. Ряд закончен. Убавки с наклоном вправо с 

правой стороны гольфа/носка всегда делаем перед маркером, заканчиваем ряд лп. 

Далее вяжем 34 п верхней части ступни по узору (начинаем и заканчиваем всегда с 

1  лп). Дошли до левой боковой части гольфа/носка, провязываем 1 лп, ставим маркер,   

у1. Убавки с наклоном влево с левой стороны гольфа/носка всегда делаем после 

маркера. 

 

Сокращения делаем через ряд. Круговой ряд – все петли по узору (верхняя часть 

ступни согласно схеме; пятка – петли вяжем лицевыми). Круговой ряд с убавками. 

Необходимо сократить с каждой боковой стороны по 10 петель. Таким образом 

вернувшись к исходным 33 петлям пятки. 

На спице 67 п. 

Продолжаем вязать все петли гольфа/носка согласно узору: 

35-36 размер – 17-18 см 

37-38 размер – 19-20 см 

39-40 размер – 20,5-21,5 см 

41-42 размер – 21,5 см 
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Необходимо положить гольф/носок на ровную горизонтальную поверхность и 

замерить полностью от пятки до последней связанной петли. 

 

Удлиненные носки 

Для ноги, объем икры которой 32-37/38-41 см набрать на спицы 2,5 мм 93/97 п. 

Замкнуть в круг с помощью вспомогательной петли, на спицах остается 92/96 п. 

1-2р – резинка 1*1 (1-ая петля ряда – лп; последняя – ип). 

3-12р – резинка 3*1 (начинаем с 3-х лп, далее 1 ип – повторить до конца ряда). 

Высоту резинки 3*1 в носках можно регулировать на ваше усмотрение. Можно 

связать большее количество рядов, как мы вязали в гольфах (стр. 8). 
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13р – 92/96 лп 

Обнуляем счет рядов 

Распределить 92/96 п равномерно на 4 спицы следующим образом: 

Для набора на 92 п по 23 п на каждую спицу (если вы вяжете в технике Magic Loop – 

поставьте маркеры через каждые 23 п, так вам будет удобнее ориентироваться в узоре). 

1ряд: 

1 спица (сп) – 2 ип,   уз A (3 ряд в схеме узора, стр. 5),   2 ип,   уз B,   2 ип,   уз С,   2 ип,   

уз D – всего 23 п 

2, 3, 4 сп = 1 сп 

2-18р – вязать 92 п согласно схеме узора на стр. 5 (2р = 4 ряду в схеме, 3 ряд = 5 ряду и 

т.д.) 

19р = 65р вязания гольф на стр. 9. 

Далее мы продолжаем вязание носка по тексту рядов вязания гольф (т.е. 20р 

носка = 66р гольфа, 21р = 67р и т.д.). 

Для набора на 96 п: 

1 и 3 спицы – по 23 п 

2 и 4 спицы – по 25 п (если вы вяжете в технике Magic Loop – поставьте маркеры через 

каждые 23/25/23/25 п, так вам будет удобнее ориентироваться в узоре). 

1 ряд: 

1 спица (сп) – 2 ип,   уз A (3 ряд в схеме узора, стр. 5),   2 ип,   уз B,   2 ип,   уз С,   2 ип,   

уз D – всего 23 п 

2 сп – 2 ип,   уз A,   3 ип,   уз B,   3 ип,   уз С,   2 ип,   уз D – всего 25 п 

3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

2-8р – вязать 96 п согласно схеме узора на стр. 5 (2р = 4 ряду в схеме, 3 ряд = 1 ряду и 

т.д.) 

9р = 55р вязания гольф на стр. 9. 

Далее мы продолжаем вязание носка по тексту рядов вязания гольф (т.е. 10р носка = 

56р гольфа, 11р = 57р и т.д.).  
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Мысок 

                    

Убавки мыска располагаются по бокам стопы. Выделяется центральная линия из 2-х 

лицевых петель, справа и слева от которой выполняются убавки. 

Убавки вяжутся с неравномерной частотой. В среднем в женских размерах вяжем 

убавки: 1 раз через 2 ряда, 4 раза через ряд, дальше в каждом ряду, пока на спицах не 

останется в сумме 22-24 петли. 

Обнуляем счет рядов. 

1р – 68/67 лп (кол-во петель зависит от пятки, которую вы вязали; первая цифра для 

гольфа с пяткой «бумеранг», вторая – для гольфа с пяткой «подкова»). 

2р: 

1 сп – 1 лп,   у1 (как в пятке),   14 лп – для гольфа с пяткой «бумеранг» 

1 сп – 1 лп,   у1 (как в пятке),   у2,   12 лп – для гольфа с пяткой «подкова» 

2 сп – 14 лп,   у2,   1 лп 

3 сп – 1 лп,   у1,   14/13 лп 

4 сп = 2 сп 

3-4р – 64/62 лп 

5р: 

1 сп – 1 лп,   у1,   13/12 лп 

2 сп – 13 лп,   у2,   1 лп 
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3 сп = 1 сп 

4 сп = 2 сп 

Для размеров 41-42 повторяем ряды 3-5 еще раз, для остальных размеров переходим 

сразу к 6 ряду. 

6р – 60/58 лп 

7р – делаем убавки по такому же принципу, как делали во 2 и 5 рядах (в 1 сп – после 

1 лп; во 2 сп – до последней лп; 3 сп = 1 сп; 4 сп = 2 сп). 

8р – 56/54 лп 

9р – делаем убавки 

10р – 52/50 лп 

11р – делаем убавки 

12р – 48/46 лп 

С 13 ряда делаем убавки в каждом ряду, пока на спицах не останется 24/22 п. 

Последний этап – трикотажный шов. Необходимо распределить общее количество 

петель поровну на 2 спицы: по 12/11 п. 

Трикотажный шов – ВИДЕО. 

  

https://youtu.be/UUvgiwXHLhw
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Завершение 

Постирать изделие в прохладной воде. Для сушки гольф/носков рекомендую 

использовать специальные блокаторы. На них изделие высыхает в красивой форме, 

узор выравнивается. Оставьте сохнуть гольфы/носки в горизонтальном положении. 

 

Вяжите с удовольствием и ставьте хештег под своими фотографиями #annet_socks 

Вы можете найти меня в следующих социальных сетях: 

alena__barteneva,   Telegram,   YouTube,   ВКонтакте. 

Описание является авторским и предназначено только для личного 

использования. Копирование и распространение в любых источниках 

запрещено! 

https://instagram.com/alena__barteneva?utm_medium=copy_link
https://t.me/+GHAnkrmP9AhmYzUy
https://youtu.be/GAcUfNW6gNU
https://vk.com/club211333814

